



Hong Kong Anti-Doping Committee
香港運動禁藥委員會

齊來支持公平競賽
運動零禁藥人人愛

香港運動禁藥委員會的背景

香港運動禁藥委員會(下稱「委員會」)是中國香港體育協會暨奧林匹克委員會(港協暨奧委會)轄下一個委員會，負責在香港推行運動禁藥管制計劃，宣揚公平競賽精神。以下是世界運動禁藥管制的歷史簡介：

- 1928 || 國際田徑聯會率先禁止運動員使用藥物提升表現
- 1966 || 國際單車聯會及國際足球協會首次在世界錦標賽中對運動員進行運動禁藥檢測
- 1968 || 奧林匹克運動會首次實施運動禁藥檢測
- 1999 || 世界運動禁藥機構正式成立
- 2004 || 港協暨奧委會簽署「世界運動禁藥法規」
- 2005 || 聯合國教科文組織通過「反對在體育運動中使用興奮劑國際公約」
- 2006 || 中華人民共和國正式加入「公約」
- 2008 || 香港運動禁藥委員會正式成立
- 2009 || 香港運動禁藥委員會簽署「世界運動禁藥法規」，負責在香港執行一個達國際標準的運動禁藥管制計劃

宗旨

- 致力為香港締造一個無運動禁藥的比賽環境，促進公平競賽
- 為香港制定一套符合「世界運動禁藥法規」及相關國際標準的運動禁藥管制政策

為何要進行禁藥管制？

- 保障運動員健康
- 保障運動員公平競賽權利，可於無運動禁藥的環境下作賽
- 維護體育精神



香港運動禁藥委員會的工作

教育 透過講座、工作坊及外展計劃等，向運動員、運動支援人員、體育愛好者及公眾人士推廣公平競賽的重要性，培育大眾對體育道德的正確價值觀念。為配合教育推廣，委員會特別制作了一系列教材，包括小冊子、短片及通訊等，加強各界人士對運動禁藥問題的認識。



藥物檢測 委員會的藥物檢測計劃包括成立藥檢名單，向運動員進行無預警的賽外及賽內藥物檢測，以及執行結果管理。委員會亦為體育總會或賽事主辦單位，進行賽外及賽內禁藥檢測。所有程序均會按照國際標準及相關的條例執行。

聯絡 除了跟世界運動禁藥機構及其他國家運動禁藥組織緊密聯繫，確保香港運動禁藥管制計劃符合國際標準之外，委員會亦會與國際體育聯會、地區體育總會及大型賽事主辦機構合作打擊禁藥活動。

最新資訊

委員會設立了各種渠道發放有關運動禁藥管制及公平競賽的訊息。

 www.antidoping.hk

 [Hong Kong Anti-Doping Committee](https://www.facebook.com/HongKongAntiDoping)

 www.youtube.com/HKAntiDoping

聯絡我們

地址：香港銅鑼灣加路連山道88號
南華體育會體育中心10樓上層

電話：(852) 2890 3644

傳真：(852) 2890 3677

電郵：antidoping@hkolympic.org